

Július 01. hétfő	július 02. kedd	július 03. szerda
<p><b>A tábor házirendjének megismertetése.</b> Ismerkedés a táborral. Csoportok táborhelyének kialakítása Heti program kihirdetése</p> <p><b>Sportvetélkedő Szilárd bácsival II.</b> Vidám sportvetélkedő keretében a gyerekek megtanulják az egymásra odafigyelés fontosságát, az együttműködés eredményességét örömteli, boldogan végzett mozgásos tevékenység közben</p>  <p>A továbbiakban <b>kézműves foglalkozás, szabadfoglalkozások</b></p> <p>Számháború a tanösvényen</p>	<p><b>Cerka-firka mesejátsszótér a kisebb</b> korosztály részére Mókuserék, forgók, hinták, talajba épített trambulín, Hasznos Hulladék út várja a gyerekeket, ahol megtudhatjuk, mi a különbség hulladék és szemét között, hogyan hasznosul újra a szelektíven gyűjtött hulladék, miért fontos a tudatos vásárlás, hogyan működik a komposztálás. És természetesen a legjobb hulladék, ami létre sem jött.</p>  <p><b>kézműves foglalkozás:</b> Bábok, ceruzatartók papírhengerből <b>Sportolás:</b> foci, kosárlabda, ping-pong verseny Számháború a tanösvényen</p>	<p><b>Pataki Rita és kutyái Dió és Döcög.</b> Az ember és a kutya között mindig létezett egy különös kapcsolat, ami a mai napig összetartja őket. Erre a különleges kapcsolatra alapozva mutatja be Rita kutyáit, tele szeretettel, kedvességgel és kutyaművészettel.</p>  <p>A nap hátralévő részében <b>kézműves foglalkozások, sportolás</b> és az elmaradhatatlan <b>számháború</b> is helyet kap.</p> <p>A továbbiakban <b>kézműves foglalkozás, szabadfoglalkozások</b></p>
Július 04. csütörtök	július 05. péntek	Megjegyzés
<p><b>Látogatás a várbarlangba</b> A XIII. században a lakosság bor, víz és gabona tárolására használta az üregeket. Az 1723-mas tűzvésznél ide menekültek a várhegy lakói. A kutak biztosították az ivóvizet, a pincék pedig az élelem, ill. a rejtett értékek tárolására is szolgált. Többször a várbarlang titkos alagútjain keresztül lepték meg a törököket a katonák. A teljes barlangrendszer hossza 18.000 m, a különálló barlangpincék hossza 7.500m</p>  <p>A továbbiakban <b>kézműves foglalkozás, sportolás, szabadfoglalkozások</b></p>	<p><b>Séta a kőfejtőhöz</b> Természetvédelmi környezetben, madárcsicsergés közepette mintegy 2,5 km-es séta az erdőben, melynek végállomása a kőfejtő, ahol fákkal körülvett nagy tisztás várja a gyerekeket. A szabadban a területadta lehetőségeket kihasználva lehet focizni, szaladgálni, növényeket- és kisebb állatokat megfigyelni.</p> <p><b>Kézműves foglalkozás:</b> karkötő fonalból fonással, gyöngyfűzés</p> <p><b>Sportolás:</b> foci, kosárlabda, úszás</p>	